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BERER

o JEAm (script) &H—%%Matlabry#ai Ar4H Ak
o JEME R F{HE4REE ~ Fres e TR U

o HEHHRIMIEZRiEas > A ErEC et A

>> edit

‘S Editor - Untitled
File Edit Text Cell Tools Debug Desktop Window Help ¥ a2 X

D @ xaﬁﬁ;jmgﬁfvaﬁ;@% '»-Dv
1

M A FE G s




o NHEAVIE BT E R B YA ¢

% script7_1.m, JEREGRE-4&H=4REIE
clear

x=l1nspace(-6,6,36);
y=linspace(-6,6,36);

[ xXx yy]=meshgrid(x,y);

zz=yy ./ (XX."2+yy . N2+1);
surf(xx,yy,zz); axis tight



o SR AL 7 Z1% » s AJRAERYATH

>> script7_1
R AT 75 (R s e

) Figuxe 1
File Edit View Insert Tools Deskiop Window Help

D& haRaM® € 08 80

EEX

044
024 1,‘ 0’ \\ E 5,
d S
o] $S5S ﬁ“‘ ‘3‘:“'35«:
%ﬁ“ .*%ﬁ#“~.
0 OSSR — s .
-::,‘::‘i“ ; S [ ﬂﬁr&ﬁ% script7 1 Eﬂﬁféﬁﬂj
SE =y +y +1) Y =

HEpk R
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o p#Ey (function) Hr2MFgEZEHy—7E
O MNEEREREA[E 2 R -
L. pRE A G 8 -t a] DA 2 R el SR fE
M SR T

2. FELABA E ARV E BT I RS I

TAF




7.2.1 BV E AR IR

$H1 51 » 1{To] PSRBT — H1 31
s BRSBIRIINT » TFAKIR :

et i e — WEFRIPANFE
SHBNBE  ERBES HEER
S IGoE - — BB



>> type linspace.m
function y = linspace(dl, d2, n) — HEEEY
%LINSPACE Linearly spaced vector. —— H1 %I

%
%
%
%
%
%
%
%
%
%

%
%

LINSPACE(X1, X2) generates a row vector of 100 linearly
equally spaced points between X1 and X2.

LINSPACE(X1, X2, N) generates N points between X1 and X2.
For N < 2, LINSPACE returns X2.

Class support for inputs X1,X2:
float: double, single

See also LOGSPACE,

Copyright 1984-2004 The MathWorks, Inc.
$Revision: 5.12.4.1 $ $Date: 2004/07/05 17:01:20 $

1T nargin ==

end

n = 100;

= double(n);

[d1+(0:n-2)*(d2-d1)/(Floor(n)-1) d2];

\
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X

o pHEfuncT_1 R REUEA(E 5 [ > MR E N -

function total=func7_1(X,Y)

%FUNC7_1 sum of two numbers or vectors.
%WFUNC7_1(X,Y) computes X+Y and returns the result.
%X and Y can be scalars or vectors.

%function®"s body starts here

total=x+y;

e

>> func7_1(3,5)
ans =
8
>> help func7_1
FUNC7_1 sum of two numbers or vectors.
FUNC7_1(X,Y) computes X+Y and returns the result.
X and Y can be scalars or vectors.



SEESGRERLE S A

O 1 TAFEFERY S [ B0H fliin A5 [ B
o Hyth | TAEENYS [ Rt 5 % > 2l A E[E1E

function total = func7_1(Xx, V)

| .

s (B (FEEE) R AR



o NRIIE 7ARMIFI T 0 eREUERYINEE

R 1.22 BUERYHYEIEE ]

HEUERSIRE & B

function [x,y]=myfun(a) FH—{EmAs[Ea  SREEmHsEx ey

function [x]=myfun(a) H—{EEASE a F—{EEH5Ex

function x=myfun(a)

function [x,y]=myfun(Q) ’2F#ALIE - EAERELS [ x By
function [x,y]=myfun

function []=myfun(a) ’&AEmMNTE - (HAE—(Eim 5% a
function myfun(a)

10



o A WA{EEE{EATHEL :

function [mn,mx]=func7_2(v)
mn=min(Vv);
mx=max(Vv) ;

>> [Xx,y]=Ffunc7 2([8 7 3 9 1])



O NFEEAL[BHYHEL

function num=func7_3()

num=length(primes(100));

>> func7_30
ans =
25

>> func7_3
ans =
25

12



o A EEHERTHEL

function func7_4(n)
t=linspace(0.01,10*p1,n);
r=log(t);

comet(r.*cos(t),r.*sin(t));

>> func7_4(10000) 3}

13
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1B e DR B B TR R 55
1 RIS IETER A

o EARFLAVHIENHFREERNE - H] A fprintfegy -

R 731 FEFULHIENREL fprintf AY5E)

RECEFRY RIS B B

fprintf(stre ,ei,e;,--+) AR str FrECsEkaAS =S P RFE R = ey, e I A str
HFIEI AR o TFEFTH T ST SR RS =

%c * FIENFIT

%s : FIEIF &

%md DL m R EY R ES IR R R

%m.n = DU n (BN i 8 oS82 m R AT S ENEE
%m.ne : [&] L - {HLEEE A S EIEIE

14



o fprintfel AT {58 FHIVRFIRTIT -

732 HIL forintf pREHEAVRIRTIT

FPRFIT &R W

\n AT

\t BEA

ENtH B [957

\\ E[HH R &%

%% ENH & 57 LERF 9%

15



function func7_5(n)
iIT mod(n,2)==

fprintf("%d 1s even\n",n);
else

fprintf("%d 1s odd\n",n);
end

>> func7_5(14)
14 1s even

>> func7_5(63)
63 1s odd

16



MatlabHy Mg ZE(H FEERIR

HEEIBIFE AR 1T (Step Into) eI mE - BET
17 (Step Out)

HITF—{@F8 (StepIn)

S Editor - CAMATLAB701\work\func? 5.m

File Edit Text Cell Tools Debug Desktop Window Help v A x ol

DEHE taBo~ &GAF 88 DR w. v O] FHAMIERES

1 funcydon finc?_5(n) 22EVEFETHEE
GBI LA —f4-0  if sod(:f,2)=50
E%EEECE{J 3 - Pp;l ns"'l-xl double = 1,n); ~
e 4 - else o B35 RIS R 8

Sl = fprintI{ %d 15 odd'n',n); %%’Eﬂajéﬁﬁgﬁﬁ

6 - | end glav{E

func?_5 Ln 4  Col 1

BRIFE BT E

17



PRI B HEE P PRk
RS AT

o R exgEmy_func(a, b) I LRI AVEE 5 [HL -
1. BT A —fep L e By 5 AR AL

my_func(a,b);

2. R DLER AR DS E 0 rY 7 2RI E

my func a b ;

SINEZEL fanGAL SGOITSE QAR RS R ERIRRE

18



function func7_6(str)
fprintf("You input ""%s""_\n",str)

>> func7_6("sss")
You 1nput "sss”.

>> func7_6 "sss”
You 1nhput "sss”.

>> func7_6 sss
You 1nput "sss”.

19



1M

»

A | B

N

O PR A i ot 5 [ B E B ] LA

plot(y)
plot(x,y)
plot(x1l,yl,x2,y2)

zz=peaks;

[xXX,yY,zz]=peaks(n)

% HE—{EEmAS
% W A S [
% 75 VU (A S [
% AFEEAG IR

% H—{EEmAS

20



o narginEnargout {8 - ] EEH 24 (E 5 [
(S AL E 5

2% 7.4.1 nargin i nargout 8

b= VRV TS

nargin oy A5 [ EE

nargout st & [al{Er{EE

21



function [x1,x2,x3]=func7_7(al,a2)
fprintf("nargin = %d, ",nargin)
fprintf("nargout= %d\n",nargout)
xl=al+a2;

X2=al-a2;

x3=(al+a2)/2;

>> [X,Y,z]=Func7_7(6,12)
nargin = 2, nargout= 3

X =
18

y:
-6

Z =
9

>> total=func7_7(6,12)
nargin = 2, nargout= 1
total =

18

22



O FE(EFAEIERE AT WA H global B

K142 [ERHEEEY

/ﬁ

El

.—A

BB A HA

)
global var; var, --- &4

-1k 8887 var, ,var,,

whos global

A AR A IR

clear global var; var, ---

iR 1k 888 vary , var, , -«
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function func7_10(num)

global VAR;

VAR=VAR+num;

fprintfF("EXEA - VAR=%g\n" ,VAR) ;

>> global VAR; VAR=10;
>> func7_10(5)

FERREIN » VAR=15

>> VAR
VAR =
15

24



TR A B H 8%

O [E]—{EMIEZEH 1] DR 26 (I prE
o —{EMFEZE HEE A (i 8 - B 1] DI 251 5 prEL
O FRHER] DARFIL-F-pR &Y > - pREC fel t r] DU 4 -1

O BFEEAEMAEZEAY T8 - HREMLE —(EE R AR EL
I
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function func7_11(v) % FEfunc7 11
subf(v);

fprintf("End of main function\n®);
function subf(n) % FpREgSubf
fprintf("sum(n)=%g\n" ,sum(n))
fprintf("prod(n)=%g\n*,prod(n))

>> func7_11([1 2 3 4 5])
sum(n)=15

prod(n)=120

End of main function

>> subf([1 2 3 4 5])

??7? Undefined command/function "subf”.

26



o FEIEEHE
HE F e e B I R private TSt LT T R EK

function func7 12 (v) $FME{ func? 12
subf (v) ;
fprintf ('"End of func?7 12\n'")

function subf (n) S F-pAE subf = () work
fprintf ('sum(n)=%g\n',sum(n)) () private

fprintf ('prod(n)=%g\n', prod{(n))

27



O FE—{EMPEZE AN E HY e T - Matlably-1y
R PR

1. [FE—{EMIEZE IR 5 B3
2. 5T EAFAE > RINIURLAE L H BRHY TR 3
3. G TAAE L HERNHY T B A FAE - AR =S

At
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reEfE2 = iE—pcode

o pcodeFJ{REFRT G - ARBINNEE -

o MigZEtEaEpcode” 1% - 45 R &2 ELME > B2
e 0] DA T HfT 7= BEMEEE 2 -

H>xJG

7 7.4.3 [ pcode p#

i oA an W

pcode file_name.m [ M #& 2=tk pcode

>> pcode func7_4.m % Ffunc7_4.m iEtapkpcode

29



E%ﬁélél B

l:‘:.'

= E HB IJ_J’I5 PR

sesssnne

SEsssEsEERE NSRS

Current Directory

Browse for folder

-): MATLAB

File Edit Yiew Debug Desktop Window Help

Do) X W 0. ML 2. o matLasrorwork v [0 &

¢ & & B >
| AlFies ~ ' | File Type [ 1]:
[ disp_arg.m M-file A
disp_narg.m M-file -l
[ disp_narg2.asv Editor Autosa...
[ disp_narg2.m M-file vz
< > .

Current Directory | Workspace

*Nesssssssscssscsssssssssssssssnsss

smesssssses

Command Histors

a X

%-- 2005/2/1 T4 9:58 --%

Select a new directory

& ) toolbox
# () wninstall
& ) webserver
) work
# () MSOCache
@ [ NYIDIA
& () Program Files
) spoolerlogs
® ) WINDOWS
# < Data Disk (D7)
® b AVIE)
@ ) ERAhNCR® WY

2452 Current Directory 123 » BI7ETR
BABLEIRRE ETIT”EQ XA BIPT

B M igReEH

[ ICES

wpE: | work

(RuFERRM | [ ®E ]|

B
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2 & Matlab8 SR EL R
o Set Path¥i55 588

- ): Set Path DX
MABHIE All changes take effect immediately.
R @ R b e s B
I [ Adarocer. | (22 C:\MATLAB701\toolbox\matlabgeneral -

L CAMATLAB701\toolbox\matlablops
[ CAMATLAB701toolbox\matlab\lang
1 CAMATLAB701\toolbox\matlablelmat
() C:\MATLAB701toolbox\matlablelfun . JUERPET o i LB
£ C:AMATLAB701\toolbox\matlabispecfun o= .JHI RNERELBS
(3 C:\MATLAB701\toolbox\matlab\matfun FPNES =

(] C:\WWATLAB701toolbox\matlab\datafun
[ CAMATLAB701\toolboxmatlab\polyfun
(1 CMWATLAB701\toolbox\matlabMunfun

| Move to Battom
[ CAMATLAB701\toolbox\matlabisparfun v,
< >

[Save][Cbse] |Defaut|

DU]\.: Jﬂ%,\,\ —[ Add with Subfolders... ]
ETHFERRK
UH’——?E “( [ Move to Top

J
[ Mover ]
]
J

B R —

71{7 /)h\r-h [ Move Down

.
L RN

.

B EREE [Cl{&%| Matlab FREZ BB BT



BERNE

o BE24KEY (anonymous functions) ®] DAfEMatlabHy
fE oM EEEFEESE—ERE - A FHTEREEAT
MFEZEAH

*761 BEXRENER

5 < st HA

fname=@(arg_list) expr =i ks o suEERE Ry fname > B AS [#ky arg_list »
B PERIESRAE expr (VL E
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>> f=0(X) sin(2*x) .*exp(-x/2)

f =

O(xX) sin(2*x).*exp(-x/2)

>> fplot(f,[0,2*pi])

>> F(2.3)
ans =
0.0748

08r
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PENE

o8l (i R B R A
BRI AA

e tE A Y A

B P SRR R RE

\
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B 5B T LR T

] o

o [RlxiEE T (relational operators) =] FZRELHEZ — (&%
- FEEYR/IN

%811 RARERT

WEEET 3R
I
<= INFABEER
> I
>= RIABEER
== SR
-= R
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o fEERAYHEIP -
>> 4<=12

ans =
1

>> test=[1 3 4]<[2 2 1]
test =
1 0 0

>> a=[-1 0 2 3 1 5]

a =

-1 0 2
>> p=a<?2
b =

36



O WIRAEHAEGE R MRS [E - = Ffinder# -

Z£8.1.2 find pHEHI{E
S s BH

ind=Ffind(array) f%ifE5] array o> STREEAE 0 ZITEN—ERSH » WHELER
5 ME S E & EY ind 171

[r.cl=Find(array) [&]E - {H[EFERESIF RS ME > TSRS EHEEGEE r F
R FEATRS MESEAE R ¢ 7K

>> find([O0 2 0;0 1 0;0 0 0O])
ans =

4
5

37



O R AR e FH AR A 2 R HE S B[R] Rl % -

and ZHEEL o {2 FT AR Ry true > HEAESRA Sy true

| or EE o W{EEE T - HEH—E A true - HAEFR(F & true

~ not ZHEL » Hr gl EHH true 88 & false » = false 58 & true

>> 480
ans =
0

>> 1 03] | [20 0]
ans =

1 0 1 s



o alldany n] FACHIE S e & HIEZHITE

#8.1.4 any #1 all ;L

Gl

all(v) EREVEFFITRSR true (GEZ) B - AIERN 1> SAIEE 0

any(v) HEEEvEAEETTER true (JEZ) B> AIEE 1> SHIEE 0

>> any([1 2 0 0 O])
ans =
1

>> all([1 2 0 0 O])
ans =
0
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MR HIE R

o MEEMEAHERTHE RS (B S rFa R EmE ¢
% 8.15 ME MG
M B BA
ischar(@) S a 28 K—(ETIckhEY
isempty(a)  HIES (¥ a B A R —(E 2
isequal(a,b)  JHIEA5 (% a B b AV TR EEIEEE SHIHE
isfloat(a) 5% a B2a h—(E Ry (BEEE)
isinteger(a) HERS (% a &E B—{E n-bit #E Y]
islogical(a) IG5 % a Bd Ry —(HEHAYREAYHL
isnan(a) HIES[E a 24 (& NaN (nota number) HYFES]
isnumeric(a) HES (% a B2EREE (BE n-bit 58 - HHEEED
isprime(a) HEAS (% a 2E AHER
isreal(a) HEASI%a 6 HEE (SEELAE - HAES n-bit 28D
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%815 MEMNEE

@R

isscalar(a) HE5[# a2 Ah%liz (scalars)

issorted(a) HIEA5 (¥ a 24 AE&HHFTF

isspace(a) MEFIchYa@ERFEEZEATIT

isvector(a) M5 a2dEh—HAE

>> 1sempty([D
ans =

1

>> gsequal([1 2 3 4],[1 2 3 0])
ans =

0)
>> istloat(b)
ans =

1
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EEEE MR
{5 AHif-elseif-

Ic—'l'

else¥s <

o EHIEFHH 7 I A HIETRGI - (5 1] {5 Hif-elseif-
elsef5 2K pR -

F:8.21 iftlif-else {55

5% H
i AET R 5 HE 4 By true > RIS TRUM F 58
Aot 1 i
end
i AET G AT R Ry true > ABTRUICTERE 1 SRS TRGL TS 2
St ERg 1
else
SOt T RE 2
end
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%script8 1.m
1T 5>3
disp("5K1R3")

end

>> script8 1

SYANINC

function func8 1(num)
1T mod(num,2)==
fprintfF(C"Ug2EEN\N" ,num)
else
Fprintf("%gEaEN\Nn" , num)
end

>> func8_1(12)
122 B8
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O FIFRANE R R A 2 ([ —E SR AV HEr - A EH

if-elseif-elsefg < -

7% 8.2.2 if-elseif-else £t

fa <

st HA

T HE R 1
Rl T A8 1
elseift H|Er{%&MA 2
O FAG 2
elseif HEr{RY-3
O FHE 3

else
RO FEHES N

end

if-elseif-else it

° EFTAIHIETRCE S A ROL - RISTERR n
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function func8_ 3(num)
iIT 1sinteger(num)

disp("EARG[EEn-bItEE ")
elseirt 1slogical (nhum)

disp(C"EARYG [BZ@BAIRR")
elseift 1stloat(num)

disp(C"EARG[BUEFRE)

else
disp("EANG[EBEEBEIGE")

end

>> func8 _3(logical (1))
EHARYG B R IR

>> func8 3(uint8(1))
HARYG [ErEn-bitEE
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Kl

switch-case-otherwise¥g<

O SwitchH]{{<{& %{I ERIE - 2R E ST R
FHE T T

Z< 8.2.3 switch-case-otherwise £t

5 < s BH
switch #HE FPEAE case 1% VR (E AN H—{ErF > 0] H ARSI B fE L
case E{E(H 1 K Al
CBURTEEL e 1 s o, BRE )
case #EFE(H 2
BomF 38 2
otherwise
ROMFFE n

end
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function func8 4(method)
switch method
case {"linear”,"bilinear"}
disp("linear/bilinear method")
case "cubic”
disp("Cubic method")
otherwise
disp("Unknown method")
end

>> func8 4("bilinear™)
linear/bilinear method

>> func8 4("newton”)
Unknown method

47



=
forzul B

ﬁﬂlu
d

o For I EIVEE AL AT

7 8.3.1 for FE &M

5 & R

for HEEH=mE  RKERRFRERAEENET —FETRE  AEITRULES
Fol - 48

end

Tor JfE S =Fh RSB R s e BB Y E—(E BT - ZAMEBTRUIL T A
Fol 3-8

end
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o NHIAYERKTEH] FforElEETH2~100 2 [8 - FrA E#
YRR -

%script8 2.m
total=0;
for num=2:100
1T isprime(num)
total=total+num;

end
End
fprintf("sum=%d\n" ,total)

>> script8_2
sum=1060
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oyl O g

O BEXE

for S8 i = FEfHEA
RIS | S P s e OB FRAE R —
2 MR R ET

Y%script8 4
for 1=[1 2;3 4]
i Y TE SR B NEIHEBIRE

end

>> script8 4
1
3

2
4

/._A._A

1J7C
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Hl

Jwhilez= &

o FEASeAIEEE T/ R - LIS A
whileEl ] :

%832 while ERELUL

5 < st 1
while FlEr{w(T: = HIETRIE Ry true By > USRI TR RS - ELEIHIERTRIT R false
BT AG Rk

end
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o NrEAVEFEF FHwhileE

aff

BB

Y%script8 5.m

total=0;

num=2;

while num<=100
1T 1sprime(num)

total=total+num;

end
num=num+1;

end

fprintf("sum=%d\n" ,total)

>> script8 5
sum=1060

» P AT A/ N100 2
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Hi

Ibreak Edcontinue¥s<

o BrhErEE YT - 1] Fl]FHbreakEdcontinuets <

72 8.3.3 Dbreak £ continue 5% (LA for iE & B 7))

fs & 3
Tor EREEH=AE T7EIBERRA R - A T R S Y T —(E Rk
FolkFHE 1
break
FERE 2

for JERE &R

FolkFHE 1

continue

A FHG 2

Z for HEEH=AE I RME RS TRIERAVA R 4G - R AR a4 AT T

end

Tor R~ gayRol




o [HEYEBEFFHwhilefic & breakis < 2k H AT
10008 i/ INEE H -

Y%script8 7.m
num=1000;
while 1
1T 1sprime(num)
break
else
num=num+1;
end
end

Fprintf (" KR 10008y &/ INE B A%3d\n ™ , num)

>> script8_7
K> 100085/ NE 1 751009
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o NHEAYEIFIEA] FHcontinuegiiit - BT HE /N 20 - {HA
=t JEONIREY o

Y%script8 8.m
for num=1:20
iIT 1sprime(num)
continue
end
fprintf("%3d" ,num)
end
fprintf("\n")

>> script8 8
1 4 6 8 9 10 12 14 15 16 18 20
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B TRCRHVEREY
*+H%-“~35‘:A

o MatlabLLticKItocfi 2 =B THF R HYE TG <

#8.4.1 tic #itoc 5%

% 5
tic tic FIRHHEH 25 - toc AIRFIEE MR ERATRT - HTRHAT
FEstAL "RESRAUL" PRI

toc

>> tic, length(primes(27°24)),toc
ans =

1077871
Elapsed time i1s 1.656000 seconds.
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it@l
AN
=]
af

SIE

o BRI - ORI AR AR
AT -
100 1
EREAOMEE 27 ]

Y%script8 9.m

total=0;

for n=1:100
total=total+1/(n"2+1);

end
total % FBETRPITHIGER
=1L

>> n=1:100; sum(1l./(n."2+1))



o INAE T IR A L e E AL HVRE S > AT

> oo HETECE

AR

Y%script8 10.m

tic

total=0;

for 1=linspace(l,2*pi1,1076)
total=total+sin(1)/log2(i)™Mog(i);

end

toc

>> script8 10

Elapsed time 1s 4.063000 seconds. £g



ik el P e == A

Y%script8 11.m

tic

iI=linspace(1,2*pi1,1076);
sum(sin(i)./log2(i) .MMog((i));

toc

>> script8 11

ans =

1.9158e+005
Elapsed time 1s 1.765000 seconds.

** /@_\EL%@_ D

=
=

AL > 2RI A 231 **
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TR E R IRZE H 45 M4

o TRIGACEECIRZEH4EMY] » nl Y Ie T

A TR FCE LR ZE N

%script8 13.m

tic

clear a;

for 1=1:50000
a(n)=sin(i1)+cos(1);

end

toc

>> script8 13
Elapsed time i1s 5.026017 seconds.

L
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TRIEHCEECIEZEH]

Y%script8 14.m
tic
a=zeros(1,50000); %¥RSehcEsCiEZ=MI4EMHEYa
for 1=1:50000
a(r1)=sin(1)+cos(1);
end
toc

>> script8_14
Elapsed time 1s 0.023829 seconds.

xx 18.5(0.023820F b o BETGIAHEL » T SFE AT
REABIEIIES. =
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